

Nepokoje: účet se vyšplhá na 730 milionů eur

 lepoint.fr/economie/emeutes-la-facture-grimpe-a-730-millions-d-euros-06-09-2023-2534385 28.php

6 septembre 2023

Ekonomika

Celkem bylo deklarováno 15 600 nároků spojených s násilím, které následovalo po smrti 17leté Nahel, zabitě při silniční kontrole v Nanterre.

Od PM s AFP



„Toto přehodnocení škod spojených s městským násilím na konci června potvrzuje vysokou cenu, kterou místní úřady a jejich pojišťovny za tyto nepokoje zaplatily,“ prohlásila Florence Lustman, prezidentka France Assureurs. © STEPHANE FERRER / Hans Lucas / Hans Lucas prostřednictvím AFP

Doba čtení: 1 min

LPodle tiskové zprávy France Assureurs byly ve středu náklady na škody spojené s městským násilím, které následovalo po smrti teenagera zabitého policií při silniční kontrole, přehodnoceny na 730 milionů eur oproti 650 milionům dříve .

Škody na profesionálním majetku a místních komunitách představují podle federace pojistitelů více než 90 % celkových nákladů (65 % a 27 %). Celkem bylo deklarováno 15 600 nároků spojených s násilím, které následovalo po smrti 17leté Nahel, zabitě při silniční kontrole v Nanterre.

ČTĚTE TAKÉ Zpátky do školy: symbol nepokojů, škola Marguerite-Perey se ve Štrasburku neotevře

„Toto přehodnocení škod spojených s městským násilím na konci června potvrzuje vysokou cenu, kterou místní úřady a jejich pojišťovny za tyto nepokoje zaplatily,“ prohlásila Florence Lustmanová, prezidentka France Assureurs, citovaná v tiskové zprávě.

Prodloužené termíny hlášení

Ministr hospodářství Bruno Le Maire od 1. července požádal pojišťovny, aby prodloužily lhůty pro přiznání, snížily spoluúčast a rychle odškodnily odborníky, kteří se stali oběťmi nepokojů, jimž byly povolány k pochopení i banky. Profesní federace vyzvala své členy o tři dny později, aby „snížili“ spoluúčast pro „malé nezávislé obchodníky nejvíce zasažené“ městským násilím.

ČTĚTE TAKÉ Nepokoje v L'Haÿ-les-Roses: Starosta Vincent Jeanbrun mluví o svém traumatu

Ve středu byl 38letý muž bez trvalého bydliště odsouzen trestním soudem v Bobigny na dva a půl roku vězení za zapálení správního centra města během nepokojů na začátku července. V noci z 30. června na 1. července si požár této budovy, kde sídlí městský úřad, nevyžádal žádná zranění, ale pro uživatele měl závažné následky.

Od Cessons dne 09.07.2023 v 11:37

730 milionů EUR na přestavbu + práce = mil. EUR? Navrhuji, aby naši vůdci poslali poznámky LFI a Zeleným a také matce Nahel a dalším (například Traoré). A jelikož je to množství přemrštěné,

nebude to nikdy dost; nejjednodušší způsob je prostě nepřestavovat.
A další vzpoura, nebudou mít co zlomit.

Od Saint Nectaire dne 09.07.2023 v 10:15

To, plus vše, co rozdáváme Ukrajině pro větší štěstí
zkorumpovaných, plus sankce proti Rusku, nás vedou k bankrotu. S
Ruskem se musíme spojit. Jsou našimi věčnými spojenci. Žádné
zbraně ani střelivo pro Ukrajinu; posílit naše vztahy s Ruskem.

,

Par winstoned dne 07.09.2023 v 00:19

Nová výzva k objednání pro AFP. Musí být poskytnuty **KOMPLETNÍ**
informace: delikventní adolescent, který odmítl vyhovět. Zdá se, že
tato agentura potřebuje novinářské školení respektující etiku této
profese. Pamatujte, že policisté ještě nebyli odsouzeni, takže stále
platí presumpce nevinny. Militantnost nemá v takové agentuře místo.